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Destinatari: - Membrii  CNCA  și  colaboratorii  din  MAE,  MM,  MEC,
Reprezentanța Comisiei Europene în România 
- Punctele Naționale de Contact ATCM-CEP  

Subiect: Recomandări privind COVID-19: Prevenția Răspândirii  Inter-
continentale  și  Răspunsul  în  Cazuri  Suspecte  sau  Confirmate
(Advice  in  regards  to  COVID-19:  Prevention  of  Intercontinental
Spread  and  Response  in  Suspected  or  Confirmed  Cases)  -  Ghid
pentru Membrii SCAR elaborat de Grupul Mixt de Experți în
Biologie și Medicină Umană (JEGHBM) al SCAR-COMNAP,
Varianta 6 Finală, August 2020 

 

Documente
 atașate:

Ghidul  în  original  (JEGHBM  COVID-19  Guidance  -  V6  -
FINAL.pdf -  27  pagini)  și  traducere  în  limba  română  (Ghid
COVID-19_JEGHBM_V6.Aug.2020 pdf (16 pagini) 

Stimați colegi, 

Cercetarea științifică în Regiunea Antarctică (desfășurată sub jurisdicția Tratatului asupra Antarcticii)
este coordonată internațional de SCAR (Scientific Committee on Antarctic Research / Comitetul Științific
pentru  Cercetări  Antarctice)  al  cărui  Secretariat  are  sediul  la  Institutul  de  Cercetări  Polare  Scott  din
Cambridge, Marea Britanie. 

Conform Organigramei SCAR (actualizată în februarie 2019), în cadrul Științelor Vieții funcționează
Grupul  Mixt de Experți în Biologie și Medicină Umană / Joint Expert on Human Biology and Medicine
Group  (JEGHBM)  al  SCAR-COMNAP. Unirea  Grupului  EGHBM  din  SCAR  cu  cel  din  COMNAP
(Consiliul Managerilor Programelor Naționale Antarctice) a avut loc în 2012. Acest grup mixt funcționează
ca  forum pentru dezvoltarea celor mai bune practici  pentru un management sigur, sănătos și  eficient  în
domeniul sănătății și în sprijinul cercetării științifice din Antarctica. 

În prezent, grupul este condus de 7 experți din Marea Britanie, Japonia, Belgia, Franța, Australia,
SUA, Noua Zeelandă (https://www.scar.org/science/jeghbm/members/) și are în componență membri din 27
de țări, inclusiv România (Dr. Florica Topârceanu - Institutul de Virusologie „Șt. S. Nicolau”, Academia
Română). În contextul pandemiei acuale cu COVID-19, misiunea grupului este de a reduce și preveni riscul
pătrunderii virusului în Antarctica prin intermediul personalului navigant și expediționar care vine acolo din
diverse țări, călătorind cu diferite mijloace de transport, pentru a desfășura activități logistice și științifice.  

 Experții  din conducerea grupului SCAR-COMNAP JEGHBM au elaborat un  document cu titlul
„Advice  in  regards  to  COVID-19:  Prevention of  Intercontinental  Spread  and Response in  Suspected  or
Confirmed Cases” (Îndrumare/recomandări cu privire la COVID-19: Prevenția răspândirii intercontinentale
și răspunsul în cazurile suspecte sau confirmate). Documentul a fost pus la dispoziția membrilor grupului și
dezbătut  în  ședințele  grupului  din  5  august  (în  cadrul  Conferinței  SCAR OSC  2020  Online)  și  din  5
septembrie, după care a fost distribuit prin e-mail în 16 septembrie membrilor grupului în varianta finală
(V6) ca Ghid pentru toți membrii săi.  

În  cadrul  schimbului  electronic  de  informație  desfășurat  în  Programul  Antarctica  Day  2020  al
CNCA, vă prezentăm atașat acest ghid, în original și tradus în limba română, pentru a fi luat în considerare
de factorii de decizie în planificarea și realizarea viitoarelor activități românești expediționare în Antarctica.
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